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MANUAL DE MONTAGEM
MANUAL DE INSTALACIÓN

Portas de
até 150 Kg 
Puertas
hasta 150 Kg

Portas a partir
de 25 mm
Puertas a partir
25 mm

COMPONENTES NO KIT PARA 1 PORTA
ELEMENTOS DEL KIT PARA 1 PUERTA

02 sistemas de fixação embutida
02 sistemas de fijación empotrada

Parafusos indicados/ Tornillos indicados:
4 x 50 CC

Sistemas compatíveis/ Sistemas compatibles:
RO-80 U/V, RO-75 U/V, RO-81 XT, RO-82 e RO-82 MAX

Vista frontal
Visión frontal

Vista superior
Visión superior

MONTADOR, SIGA ESTAS INSTRUÇÕES COM ATENÇÃO.
MONTADOR, SIGA LAS INSTRUCCIONES CON ATENCIÓN.

1 Altura da porta.
Altura de la puerta.

Sistema Trilhos
Rieles

Fixação interna
Fijación interna

Fixação lateral
Fijación lateral

RO-82

RO-80 V

RO-75 V

RO-80 V

RO-75 V

RO-80 U

RO-75 U

RO-81 XT

RM-003

RM-061

RM-021

RM-018

RM-312

RM-278

Altura da porta
Altura de la puerta
= vão/vano - 50 mm

Altura da porta
Altura de la puerta
= vão/vano - 50 mm

Altura da porta
Altura de la puerta
= vão/vano - 46 mm

Altura da porta
Altura de la puerta
= vão/vano - 51 mm

Altura da porta
Altura de la puerta
= vão/vano - 46 mm

Vã
o/

V
an

o

Altura da porta
Altura de la puerta
= vão/vano - 7 mm

Altura da porta
Altura de la puerta
= vão/vano - 7 mm

Altura da porta
Altura de la puerta
= vão/vano - 9 mm

Vã
o/

V
an

o

Obs: Para utilizar canaleta, aumento o desconto em 11 mm.
Obs: Para utilizar riel inferior, aumente el descuento en 11 mm.

2 Usinagem e instalação.
Mecanizado y instalación.

Gire o parafuso para
abrir o sistema.
Gire el tornillo para
abrir el sistema.
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Faça as usinagens nos cantos superiores da porta.
Haga el mecanizado en las esquinas superiores de la puerta.
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Posição de instalação da base.
Posición de instalación de la base.
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Fixe a base do sistema na porta usinada.
Fije la base del sistema en la puerta mecanizada.

Importante: No passo 2, a medida de 120 mm indica quanto 
da usinagem deve ter face reta. Cuide para que a usinagem 
da porta não fique justa para o encaixe do sistema.
Importante: En el paso 2, la medida de 120 mm indica quanto 
debe tener el mecanizado en línea recta. Atención para que el 
mecanizado de la puerta no quede demasiado apertado para 
instalar el sistema.
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Unidade Sistemas
Rodovia BR 470, Km 174,5, nº 4075
Bairro Universal | Veranópolis
RS | Brasil | CEP 95330-000

Unidade Alumínio
Estrada Velha da Vacaria, nº 1339
Bairro Sapopema | Veranópolis
RS | Brasil | CEP 95330-000
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Posicione o carro junto do
FE 9009 dentro do trilho, 
antes de fixá-lo.
Posicione el carro junto con el
FE 9009 dentro del riel, antes 
de asegurarlo.

Encaixe as duas parte do
FE 9009.
Encaje las dos partes del
FE 9009.

Fixe as duas partes do
FE 9009 com o parafuso de 
fixação.
Fije las dos partes del FE 9009 
con el tornillo de fijación.

Regule a altura do sistema 
com o regulador acima do 
parafuso de fixação.
Regule la altura del sistema con 
el regulador arriba del tornillo 
de fijación.

Encaixe a tampa de 
acabamento na cor que 
desejar.
Coloque la tampa de acabado 
en el color que desee.


